# **COMUNE DI CAMPOFIORITO**



## CITTA' METROPOLITANA DÌ PALERMO

Via Antonio Gramsci, 90 - Tel. 091-8466212 - Fax: 091-8466429 - C.F. 84000210827-

utc.campofiorito@libero.it

# PROVVEDIMENTO DEL RESPONSABILE DELL'AREA TECNICA N. 290 Del 21-12-2018

OGGETTO: IMPEGNO E LIQUIDAZIONE TRATTAMENTO DI MISSIONE ALL'ARCH. ROBERTO BROCATO, COMMISSARIO AD ACTA PER INTERVENTO SOSTITUTIVO DISPOSTO CON D.A N. 177/GAB DEL 15-06-2018

### IL RESPONSABILE DELL'AREA TECNICA

- VISTO il D.A. n. 177/GAB del 15-06-2018 con il quale l'Arch. Roberto Brocato, funzionario in servizio presso l'Assessorato Territorio ed Ambiente, è stato nominato commissario ad Acta, ai sensi dell'art.2 della L.R. 66/1984, per provvedere agli adempimenti relativi alla formazione del P.R.G. ai sensi dell'art.3 comma 1 della L.R. 15/1991;
- VISTI i successivi decreti di proroga e per ultimo il D.A. n. 102/GAB del 13-03-2018;
- VISTO il verbale di insediamento del Commissario ad Acta, per la formazione del nuovo P.R.G., redatto in data 06-07-2017;
- VISTI i verbali n. 2 e 3 del Commissario ad Acta, redatti rispettivamente il 04-10-2017 e il 01-06-2018;
- VISTA la richiesta di rimborso trattamento di missione presentata, dall'Arch. Roberto Brocato, in data 01-06-2018 con prot. n. 3757;
- VISTA la dichiarazione per la tracciabilità dei flussi finanziari ai sensi dell'art.3 della Legge 13 agosto 2010 n. 136;
- RITENUTO, quindi, di dover procedere al pagamento della somma pari a € 151,00 a favore dell'Arch. Roberto Brocato nato a Palermo il 16-02-1964 c.f. BRC RRT 64B16 G273W, per trattamento di missione:
- VISTO che sul presente atto è stato dato il prescritto parere di regolarità contabile;
- VISTO il D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, recante: "Testo unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali" e successive modificazioni;
- VISTA la legge 7 agosto 1990, n. 241, recante: "Nuove norme in materia di procedimento amministrativo e di diritto di accesso ai documenti amministrativi" e successive modificazioni;
- RITENUTA la propria competenza al presente atto, in esecuzione della determina sindacale n. 4/2018;

# DETERMINA

Per i motivi espressi in premessa, che qui si intendono integralmente riportati:

- DI IMPEGNARE E LIQUIDARE all'Arch. Roberto Brocato nato a Palermo il 16-02-1964 c.f. BRC RRT 64B16 G273W e residente a Palermo in via Mascagni Pietro n. 11, l'importo di € 151,00 mediante accreditamento sul conto corrente bancario IBAN IT 51 C0617504 612000000081580 presso la banca CARIGE spa agenzia n. 11 di Palermo, intestato a Roberto Brocato;
- **DI IMPUTARE** la complessiva spesa di € 151,00, all'intervento 10160316/1" SPESE VARIE PER UFFICIO" del Bilancio di Previsione Esercizio 2018 (impegno n.1075 del 20-12-2018) ove trova sufficiente copertura finanziaria.

Il Responsabile dell'Area Tecnica Ing Francesco Quartana